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Ocewpolye 10 TEOPANUA TEOYPUUUATIONOD TapaywYhc Tou teptypdgeton and to poviého DEL (Wagner-
Whitin) e undevixd apyixé andvepa. No ypagei wa ouvdptnon Matlab mou déyetar we oplopota

e 1 dudpxela Tou opilovta Tpoypaupatiopol T

e 10 didvuopa {Atnone d = (do, ..., dr—1)

e 70 didvuopa otadepol xéotoug K = (Ko, ..., Kr_1)
e 70 didvuoyua povadiaiov x6oToue tapaywYnc ¢ = (co, ..., cr—1)
e 10 didvuoypa govadtaiov xbéotoug anotixevone h = (hy, ..., hr)

X ETUOTPEPEL WG ATOTEAECUATA
4 I /4
® 10 BEATIOTO DLAVUCHA TOQAYWYNG 2 = 20, - - - , ZT—1
Z 4 4 4 Ié
e 10 BEATIOTO GUVOAIXS XOGTOC TUPAYWY NS XAt ATOVEUATODVY.

YrodeiZeig: 1. H ouvdptnon unopel va xohel xaw dhheg ouvapthoeis. Eivar xulr| 1déa va npoypaupotioete
x&le Prua tou akyopilyou (unohoyioude mivaxa x6oToug ¢, LTohoYIowdS Tivaxa XOGOTOUSC aXUMY Xar EGEEDT,
BENTIOTOU UOVOTATION) OE BLAPORPETIXY, GUVAPTNOT.

2. Av undpyouv morhaniéc Béhtioteg hoelg, apxet va Bpeldel uovo pla.



